11166. Степени знаков
Любое неотрицательное целое число n можно однозначно представить в виде 
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, ai {0, 1}. Такое представление числа называется двоичным. В этой задаче будем рассматривать знаковое двоичное представление, в котором n = 
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, где ai {-1, 0, 1}. Его будем задавать вектором (ak, ak-1, …, a1, a0). Например, 13 = (1, 0, 0, -1, -1), так как 13 = 24 – 21 – 20.
Знаковое двоичное представление числа n не является однозначным. Нас будет интересовать такое представление, которое содержит меньшее количество ненулевых цифр. Например, представление 7 = (1, 0, 0, -1) лучше чем 7 = (1, 1, 1). В задаче следует найти такое представление числа n.
Вход. Состоит из нескольких (не более 25) тестов. Каждая строка содержит натуральное число n  250000, записанное в двоичном представлении. Строка не содержит ведущих нулей. Последняя строка содержит n = 0 и не обрабатывается.
Выход. Для каждого теста вывести знаковое двоичное представление числа n, содержащего  наименьшее количество ненулевых цифр. При этом вместо цифры -1 выводить символ ‘-‘, а вместо 1 – символ ‘+’. Выводимое число не должно содержить ведущих нулей. Если существует несколько знаковых двоичных представлений, то выводить лексикографически наименьшее.
Пример входа

10000

1111

10111

0
Пример выхода

+0000

+000-

++00-

РЕШЕНИЕ

математика + жадный алгоритм
Анализ алгоритма

Двигаясь справа налево, необходимо всякую последовательность из более чем одной единицы (111…1) заменить на последовательность +000…0-.
Реализация алгоритма
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